
Оглед број 1.  

Задатак: На основу огледа напиши боје награђених кристала у  реакцији сваке соли са 

воденим стаклом. 

Одговор:  

 калцијум-хлорид-бела,  

 кобалт(II)-хлорид- плава,  

 цинк-сулфат-бела,  

 гвожђе(III)-хлорид-смеђе црвена тј. боја рђе,  

 кобалт(II)-сулфат- плава 

Оглед број 2.  

Задатак: Након изведеног огледа напиши шта настаје. 

Одговор:  

Издвојиће се безбојни желатинозни талог-"гел". 

Оглед број 3.  

Задатак:  На основу датих огледа напиши хемијске једначине рекција за доказивање 

карбоната и ацетата. 

 

Одговор:  

Доказна једначина за карбонате: 

 CO3
2-(aq)  +  2H+(aq)  →  CO2 (g)  +  H2O(l)      

                                                       мехурићи  

                                                             угљен-диоксида 

Доказна једначина за ацетате: 

 CH3COO-(aq)  +  H+(aq)  →  CH3COOH(aq)      
                                                       јак мирис сирћета 

 

 


